Ypok-urpa ¢
«Cnencrteue BeayT 3HATOKM»

(bobmasomyi ypor 10 Teue
'TIpeobpasoBarme BHANCHIA,
CONEpARAIIEX KBATDATHBIE KODHE'



Llenn ypoka

« O00OLLEHNE N cnucTemaTusaums 3HaHUN, YMEHUN
N HaBbIKOB; YCBOEHNE OMOPHbLIX YMEHUN U
HaBbIKOB(MPUMEHEHNE CBOUCTB
apudmMmeTnyeckoro KBagpaTtHoOro KOpHsa, oopmMyrn
COKpaLLEHHOro YMHOXXEHNS, OCHOBHOIO CB-Ba

Apoown);
 PasBuBaTb aHanMTU4eCcKkoe un nornyeckoe
MblLWJ1€HUNE;

« BocnntbiBaTb yMeHUe crylaTb CBOUX
OOHOKITaCCHUKOB;



[1poBepka ObICTPOTI

Eéma ObICTPOTHI
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YCTHbIU CYET
13Bne4yeHne KBagpaTHOro KOpHA 13
TOYHOro KBagparta

Npumepobl:

V1444 =J1300+144 =13 +25 =38
V1296 =/1100+196 =11+25=36
V2601 =+/2600+01 =26 +25=51
V2916 =/2900 +16 =29+ 25 = 54
V3844 = /3700 +144 =37 +25=62




VMeHMe BeCTH
NepexnecTHbIH Bonpoc
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YMEHKE IPOBOIUTE IKCIIEPTH3Y

Hanaute nponyLieHHbIe Yncna, ecnm a= 3+/3
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Hanaute nponyLieHHbIe YNCna, ecnm a= 2-/5

N36aBuTbCS
OT nppaumoH.
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A, Jlamamoep




[lomaluHee 3agaHue
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